



В приходском центре Сергиевского храма в Йоханнесбурге отметили День народного единства



Служба коммуникации ОВЦС, 13.11.2023. 12 ноября в приходском центре храма преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге состоялось мероприятие, посвящённое празднованию Дня народного единства. В нем приняли участие проживающие в Южно-Африканской Республике российские соотечественники, **сообщает** телеграм-канал Посольства России в ЮАР.

С приветственным словом к гостям обратился российский посол в этой стране И.И. Рогачев. Глава дипломатического представительства напомнил, что единство народа позволяло России преодолевать трудности в разные исторические периоды.

Праздник был организован представительством Россотрудничества при содействии Посольства России в ЮАР и прихожан Сергиевского храма.